经东方日报



电子邮箱: zzszxb@126.com

## 省体育局领导来我区调研 枣庄冰雪文体中心 建设使用情况

本报讯 8月20日,省体育局党组成员、副局长栾风岩带领省调研 组来我区调研枣庄冰雪文体中心建设使用情况。市政府副秘书长、驻 京办主任杨雷,市体育局局长康宝奇、副局长李中虎,副区长宋海芳陪

心、国际奥林匹克冰场、接待大厅、滑雪仙境乐园四大主题场馆,是全省 第一个气膜室内滑冰馆,世界第一个大型气膜室内滑雪馆。枣庄冰雪 文体中心的投入使用,使枣庄市成为全省第一个支持2022冬奥会,践 行三亿人上冰雪号召,深入推进"北雪南移,北冰南展"战略的城市。

调研中, 栾风岩等省调研组一行对我区枣庄冰雪文体中心建设使 用情况给予充分肯定,并希望我区进一步提升冰雪体育健身组织建设 及赛事活动组织水平,注重体育人才培养,努力推动体育产业高质量

### 市领导来我区 督导检查城市防汛工作

本报讯 8月20日下午,副市长李守江来我区督导检查城市防汛 工作。区政府党组成员、市中公安分局党委书记、局长侯伟陪同。 督导检查中, 李守江来到南园立交桥, 现场查看了立交桥排水、

交通等情况,听取了相关工作汇报。

李守江强调, 近期我市将迎来强降雨天气, 各级各部门要时刻绷 援工作抓细抓实抓到位。要进一步细化防汛应急预案,针对立交桥、 城区易涝点、河道等重点部位开展排查,发现隐患立即整改。要严格 落实24小时值班值守制度,发现问题,及时通报及时处理。要进一 步加强对易涝点区域的监测,加大巡查力度,备齐备足各类防汛抢险 物资,强化应急队伍建设,确保发生险情能够及时有效处置。

## 我区组织收看全省企业 上市动员大会暨2000家 上市后备企业培育培训 视频会议实况

企业培育培训视频会议召开。副区长、税郭镇党委书记梁栋与各镇 街、区直有关部门负责同志在我区分会场收看了会议实况。

会议强调,当前资本市场改革发展进入重要战略机遇期,各级各 有关部门要担当作为、乘势而上,着力在保持上市公司高位增长、培 育优质上市后备资源、提高上市公司质量上下功夫求突破,进一步优 化政策环境、市场环境和舆论环境,营造山东资本市场良好生态,力 争"十四五"时期全省新增上市公司150家以上,总数突破500家。

据了解,今年以来,山东省新增上市公司26家,其中新增沪深上 市公司24家,比去年全年多7家。截至目前,全省上市公司总数达到

#### 我区组织收看全市 自然资源领域重点工作 推进会议实况

□记者 钱鑫

本报讯 8月20日,全市自然资源领域重点工作推进会议召开。 区政协副主席、区工商联主席殷琪与各镇街、区直有关部门负责同志 在我区分会场收看了会议实况。

会议强调,要加快构建政策支撑体系,着力完善各类规划编制, 稳步推进工作实施进程, 切实形成工作推进合力, 加快推动农村集体 经营性建设用地入市工作。要加大处置力度和协调推进力度,创新方 式方法, 严格考核奖惩, 加快推进全市批而未供和闲置低效用地处置 进程。要做好民营企业土地房屋和城镇居民住房产权历史遗留问题化 解工作,尽快实现民营企业产权遗留问题清零,加快推进城镇居民住 房产权遗留问题化解进度,突出抓好受理监管系统运行维护管理。要 进一步严格土地执法监管工作,坚决控制农村乱占耕地建房增量,坚 决遏制新增违法用地行为, 切实保护好、管理好珍贵的土地资源。要 加大破损山体修复治理力度,加快各项审批手续办理,强化项目规范 管理,确保按时保质保量完成工程任务。

## "青春在行动"大学生乡村 振兴社会实践活动 在永安镇举行

本报讯 近日,"青春在行动"大学生实践团队全体成员来到永 安镇薄板泉村,进行社会调研、协助"三码"查验工作、宣传青少年

防溺水知识、参观党史馆等志愿服务活动。

志愿者们分成四个小组发放调查问卷,进行人户走访与问卷调研 工作,深入了解了村民对于乡村振兴奔小康的需求。同时查验村民们 "三码"情况,并向村民发放一次性口罩,提醒村民防疫工作的重要 性。大学生实践团队成员还进行了防溺水知识宣传活动,向广大村民 特别是少年儿童讲解防溺水安全知识,志愿者们在水库附近安装防溺 水宣传牌,增强村民们安全意识和监护意识。

本次活动开阔了大学生的视野,增长了更多的社会阅历,亲身感 受到了乡村振兴给广大农村带来的巨大变化。

# 从严从紧从快 做好疫情防控

# 我区扎实做好市容环卫领域 疫情防控工作

□记者 程修建 通讯员 黄亮

SHIZHONGXINWEN

面加强管理规范作业, 扎实做好环卫工人 自身防护,确保各项工作有序开展,筑牢 环卫系统疫情防线。

在科技馆垃圾转运站, 惠众保洁公司 的工作人员正背着喷雾器对垃圾站台和来站,50余条主次干道周围的1600一个果皮 往垃圾车进行防疫消杀,像这样的消杀工 箱,进行不定期,不间断,全方位的保洁

本报讯 为进一步做好疫情防控工 厕,管理人员正在对进入公厕的市民进行 区政府的布置,在城管局的指导和引领 体温检测和"三码查验",还有工作人员正 对公厕内的公共设施进行清洁消杀;在光 场、商超周围进行全面细致的消杀。 消杀、垃圾科学处置、环卫设施消毒等方 明路东沙河桥上,针对路边果皮箱的消杀 也在不断的进行当中・・・・・・

> 区市容环卫服务中心副主任孙宏建告 诉记者,根据防疫抗疫的要求,工作人员 对中心管理的89座公厕,12座垃圾转运

下,组织人员,对全区主要干道、农贸市

采访中,记者了解到,区市容环卫中 心积极为一线环卫工人配备医用防护口 罩、消毒药水等防疫物资,要求环卫工人 日常工作中做好自我防护。同时,安排所 属部门、单位在做好日常垃圾收处工作的 基础上,加强对道路两侧果皮箱和公共区 域垃圾桶等垃圾投放设施的巡查清理和消

时对垃圾车、垃圾转运站进行消杀。在公 共厕所的安全管理方面,要求公厕管理人 员加强出入者的体温检测和"三码"查验 工作,并保持公厕的良好通风,加大消杀 保洁力度,针对公厕门把手、洗手台、马 桶等重点部位,实行不间断清洁消杀,并 做好消杀记录。

我区市容环卫部门和广大环卫工人们 正全力以赴, 为打赢疫情防控持久战、阻 击战贡献环卫力量。

# 新时代文明实践志愿者走访入户查"三码" 筑牢"最后一米"疫情防疫

办事、别提多不方便啦,今天多亏了你们 住的王大爷终于露出了笑容,并向教他使 用手机注册"三码"的志愿者连声道谢。

近日, 齐村镇开展"三码"注册查验

齐村讯 "儿女不在身边,我眼神又 能手机注册"三码"的老年人手把手耐心 不好,不会用智能手机申领'三码',出门 的讲解智能手机使用功能,帮助他们注册 了"三码",并介绍了"三码"的用途和使 帮我......"这段时间,被"三码"有些难 用方法等。由于部分老人没有智能手机, 志愿者们便用自己的手机注册了健康码, 并制成二维码卡片, 供老人们出行使用。 同时叮嘱他们现在疫情形势严峻, 不要到

员以及齐村镇新时代文明实践志愿者全员 出动,"下沉"到各村居,加班加点、挨家 挨户注册查验居民"三码",分类登记人员 信息。以细致、精致、极致的工作态度, 摸清"三码",确保疫情防控不留死角、不 漏一人。各村居利用村内小喇叭巡逻播

不打牌、不聚集;积极配合门店"三码" 连日来, 齐村镇机关人员、村两委成 登记工作; 张贴告示和"两码", 督促进店 人员要带口罩,扫码进店。

齐村镇将继续按照疫情防控部署要 求,持续深入开展"三码"注册查验工 作,提升群众"知码、懂码、有码、用 码"的意识,引导群众自觉使用和出示 "三码",继续扩大联查覆盖面,确保无死 人多的地方聚集,要及时接种新冠疫苗, 放,宣传病毒形势严峻,非必要不外出、 角,筑起常态化疫情防控的围墙。





为最大限度地便利老年人接种新冠疫苗, 连日来, 龙山路街 道组织成立接种小分队,携带血压计、听诊器等医疗设备,分组 入户, 上门接种新冠疫苗, 全力为老年人疫苗接种提供 (通讯员 孙梦驰 韩蕾 摄)

# 疫情期间, 儿童、婴幼儿该如何做好防护?

平时应该怎样做好防护呢?

长要主动、及时和社区联系。

童时应注意个人卫生习惯,做好手卫生, 物体表面,触摸后要及时洗手。也可以用 出、没有接触过感染病人,可先监测体

近日,全国的疫情牵动着无数人的 不要对着孩子打喷嚏、咳嗽、呼(喘) 手消毒液及时做好手卫生。4.儿童房间要 温,对普通的呼吸道感染,选择居家治 心,在感染病例中,几例儿童感染也引起 气。不亲吻孩子,不和孩子共用餐具、饮 保持整洁,定时通风换气。每日房间轮流 疗,大多数普通感冒对症处理1周内就会 了人们的重视。那么儿童作为易感人群, 具,不用嘴巴吹气的方式让食物变冷再喂 通风2~3次,每次开窗通风30分钟左右, 自愈。如果孩子体温持续不降,或咳嗽加 儿童感染途径。儿童感染的主要传播 状时,应及时佩戴口罩,并避免与孩子继 房间中。5.要适当科学运动,平衡营养膳 显腹泻等情况时,就要到医院就诊,在医 途径是飞沫、接触。也有报道结膜传播, 续接触,做好自我隔离,同时及时做核酸 食,安排好作息,提高机体免疫力。儿童 生指导下进行检查和治疗。不要忌讳去医 更要加强防护。尤其是婴幼儿,且年龄越 检测。如果有中高风险旅居史或新冠病人 在家休息时,不可长时间看电视或玩电子 院,但是记得去医院,一定要做好防护, 小,越不容易发现。一旦发病,进展更 接触史,应避免与儿童、婴幼儿接触,同 产品,适当安排锻炼或活动。学龄期儿童 尽量不要乘坐公共交通,戴医用外科口 快,潜伏期最短1天即发病,最长可达14 时及时向社区或单位报告。2.家庭日常防 不应影响学习,完成学校作业的同时可以 罩,带洗手液酒精等,保持一米以上安全 天不等。据介绍,由于儿童的自身防护意 护。3岁以下婴幼儿不宜佩戴口罩,以被 和家长一起参与家庭清洁工作;婴幼儿可 距离等。如果孩子有可疑新冠接触史,并 识不强,本次儿童的流行病学发病特点主 动防护为主。所以家长要做好日常防护, 以进行被动锻炼四肢方法。所有在家休息 出现呼吸道等相关症状,要及时到定点医 要表现为,以家庭为单位的聚集性发病, 应该特别注意,自己咳嗽或打喷嚏时,用 的儿童均应按时休息,确保睡眠充足,家 院就诊。 希望家长做好自身和孩子的防护。怀疑自 纸巾将口鼻完全遮住,并将用过的纸巾立 长应尽量避免去人群密集的公共场所。 己与已知阳性患者有接触史和密接史的家 刻扔进封闭式垃圾箱内,流动水洗手。3. 日常要教导孩子养成良好卫生习惯。包括 童、婴幼儿要尽量减少到医院就诊,尤其 家长如何帮助儿童防护。1.及时正确 勤洗手、不乱摸、不吃手、不挖鼻孔、不 是一些非急诊的慢性疾病。如果家中孩子 隔离。家长、监护人或看护人照看低龄儿 揉眼睛等。外出时避免孩子的手触摸公用 出现咳嗽、发热,乏力等症状,确定无外

孩子发烧了怎么办?目前情况下,儿

食。当家长或看护人出现发热、干咳等症 保证足够新风量;避免长时间停留在空调 重、出现呼吸困难、精神状态不佳,有明



# 创城进行时 我区各级各部门积极做好国家卫生城复审工作

工作,积极构建文明和谐的城区道路交通环 境,区综合行政执法局把解决城区规范停车 作为"我为群众办实事"的具体实践, 近期 已联合交警在城区范围内开展违规停车场相 关设施全面拆除取缔行动和车辆乱停乱放整

文化东路(建设路至东外环)存在占用 盲道、人行道、公共绿地停放车辆现象。依 据《中华人民共和国道路交通安全法》、《山 东省城镇容貌和环境卫生管理办法》等法律

本报讯 为深入推进国家卫生城市复审 反规定占用人行道、广场、公共绿地停放。 18日下午,区综合行政执法局东南片区开 育,进一步规范城区道路车辆停放秩序,保障 展了车辆乱停乱放问题集中整治行动,并将 于近期持续对文化东路占用盲道、人行道、生城市复审工作。 公共绿地停放的车辆开展整治行动。因该路 段乱停放车辆数量多、流动性大, 又缺少车 治行动,用疏堵结合的方式,进一步规范城 主联系方式,整治难度较大。东南片区执法 人员在开展整治行动中,用张贴温馨提示的 方式解决了这一难题,确保车主知晓禁停区 域,尽快挪车,保障市民安全畅通出行。

东南片区执法人员在整治行动中坚持 "严格执法、规范执法、文明执法",采取一告 法规,城区范围内停放机动车,一律不得违 知、二教育、三警示的整治方式,对乱停放车

市民出行安全、有序、畅通,助力全区国家卫 (王媛媛)

光明路讯 为推动党史学习教育走深走 实,践行"我为群众办实事"工作要求,营造整 洁文明有序的城乡环境,连日来,光明路街道 多部门联合,广泛发动多方力量,组织各村居 工作人员、"小红土"新时代文明实践志愿者 在辖区范围内持续开展卫生整治活动,集中 清理环境卫生,打好国家卫生城复审攻坚战。

该街道一方面紧紧围绕复审要求对创城 重点工作进行细化,列出问题清单,开展拉

辆温情提示,对乱停放车主现场进行劝阻教 网式专项整治自查,对标工作要求,落实到 具体责任人,一条一条抓达标、一项一项抓 整改,集中力量开展环境大清理、大整治。 另一方面,迅速开展行动,下沉一线发力, 对主次干道、背街小巷等存在的"脏乱差" 问题进行集中整治,对公共区域私搭乱建、 垃圾杂物、卫生死角、乱停乱放等重难点问 题进行规范整治和清理清运。 (孙中亮)



7

















